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ATA DA REUNIÃO PERÍODO ORDINÁRIO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARARUAMA REALIZADA EM 

25/09/2023. 

 

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2023, ÀS DEZ HORAS, 

NA SALA DAS COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE CONJUNTAMENTE AS 

SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICO E MEIO AMBIENTE; EDUCAÇÃO; SAÚDE, ASSITÊNCIA 

SOCIAL, SEGURANÇA E CULTURA e PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS, PARA 

APRECIAREM AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10 

DE 13 DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR Nº 23 DE 30 DE DEZEMBRO DE 2021, QUE INSTITUI O CÓDIGO TRIBUTÁRIO 

DO MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 47 DE 04 DE SETEMBRO DE 

2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES OLIVEIRA CORRÊA, QUE DECLARA 

DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICÍPAL O PROJETO RESTAURAÇÃO (PROJETO NEEMIAS); 

PROJETO DE LEI Nº 49, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE INSTUI O PROGRAMA ESPECIAL DE REGULARIZAÇÃO TRIBUTÁRIA DE ARARUAMA (PERT-

AR) (DESAFOCA ARARUAMENSE); PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 41 DE 27 DE JUNHO DE 2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ARMANDO PALATI, QUE CONCEDE MEDALHA TUPINAMBÁ AO 

EXMO SR. ADILEI DA SILVA LOPES; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 44 DE 30 DE JUNHO DE 2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ELÓI PEREIRA RAMALHO, QUE CONFERE DIPLOMA 

TRABALHADOR MODELO AO MÉDICO E EMPRESÁRIO, DR. JORGE AUGUSTO MENDONÇA 

CABRAL; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 46 DE 30 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ELÓI PEREIRA RAMALHO, QUE CONCEDE A HONRARIA DA MEDALAHA 

TUPINAMBÁ AO DR. DEVANILDO FERREIRA DE SOUZA; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 53 DE 11 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE 

CONCEDE MEDALHA TUPINAMBÁ AO REVERENDISSIMO PADRE SR. LEANDRO DE AZEVEDO 

FREIRE; ROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 54 DE 05 DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES OLIVEIRA CORRÊA, QUE CONCEDE MEDALHA TUPINAMBÁ 

A V. EXª, DESEMBARGADAOR JOÃO ZIRALDO MAIA E PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 58 DE 13 

DE SETEMBRO DE 2023 DE AUTORIA DO VEREADOR NLSON LUIZ S. BARBOSA, QUE CRIA A 

MEDALHA “TÉCNICA DE ENFERMAGEM TEREZINHA OLIVIA DE BARROS PORTO” NO 

MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. QUANTO AO MÉRITO DAS 

MATÉRIAS, AS COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS ENTENDERAM OS OBJETIVOS 

DOS AUTORES, RAZÃO PELA QUAL MANIFESTARAM-SE FAVORAVELMENTE EM 

RELAÇÃO AS PROPOSITURAS. ASSIM SENDO, TODOS OS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA APRECIAÇÃO DO SOUBERANO DO PLENÁRIO.  NÃO HEVENDO 

MAIS NENHUM ASSUNTO A SEREM TRATADOS O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA 

PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE E DEMAIS 

MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA 

DAS COMISSÕES REDIGI A PRESENTE ATA.   
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José Magno Martins                                          Diego Fernandes da Silva 

 

 

Arídio Martins Vieira Filho                                           Thiago Moura Salim  

  

                                    

Maria da Penha Bernardes                                     Roberta Nobre Barreto 

  

 

Márcio Ricardo de Oliveira                               José Rodolfo S. S. Oliveira 

 

   

Walmir de Oliveira Belchior                                       Thiago Silva Pinheiro 

 

 

 

 

 

 

 

Ata realizada em 25/09/2023                                


